



Rossano Boutique Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 30, Sachsen Bei Ansbach, Germany, Sachsen bei Ansbach
(+49)9827927221 - https://www.ristorante-rossano.de







Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Rossano Boutique** aus Sachsen bei Ansbach. Derzeit sind 18 Speisen und Getränke erhältlich. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Rossano Boutique mag:

Wir hatten im voraus reserviert und haben sofort einen Platz bekommen, das Personal war super freundlich. Das Essen war schon okay aber Preis Leistung ist meiner Meinung nach nicht gerechtfertigt, in anderen Restaurants habe ich schon besser für den halben Preis gegessen aber hier geht es anscheinend eher um Prestige, sehen und gesehen werden für die oberen 10000..... Weiterlesen. Wenn das Wetter gut ist kannst Du auch draußen essen und trinken, und in die barrierefreie Räume kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Im Rossano Boutique, einem Restaurant das italienische Gerichte in Sachsen bei Ansbach serviert, erwartet Dich typisch italienische Küche einschließlich Klassikern wie Pizza und Pasta, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die geschmackvolle Pizza zu probieren, die nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken wird. Natürlich dürfen wir nicht die umfassende Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant vergessen, zudem gibt es leicht verträgliche mediterrane Gerichte zur Auswahl.

Rossano Boutique Speisekarte



Vorspeisen

VITELLO TONNATO

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Meeresfrüchte

KRAKE

Vorspeise

KAMA

Kaffee

CAFÉ

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Nachspeisen

TIRAMISU

PANNA COTTA

Coffee

ESPRESSO

CAPPUCCINO

Verwendete Zutaten

MEERESFRÜCHTE

RINDFLEISCH

TERNERA

FLEISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

FISCH

NUDELN

PASTA

PIZZA

Rossano Boutique Speisekarte



Rossano Boutique

Hauptstraße 30, Sachsen Bei Ansbach, Germany, Sachsen bei Ansbach Öffnungszeiten:

Dienstag 17:30-22:00 Mittwoch 17:30-22:00 Donnerstag 17:30-22:00 Freitag 17:30-22:00 Samstag 17:30-22:30 Sonntag 11:30-14:00 17:30-22:00

⊘gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu